

# 建安区 考版

许昌报业传媒集团  
建安区教体局 联合主办

## 我喜欢的老师

建安区实验小学 四(7)班 杨柯欣

从幼儿园到现在,我遇到了好几位老师。这些老师各有特点,有的温柔,有的严肃,有的幽默……

我喜欢我们的班主任宋老师,从刚开始上一年级到现在,宋老师一直陪伴着我们。宋老师长得很漂亮,中等个子,瘦瘦的身材。她有一头乌黑亮丽的长发,有时披肩,有时扎成一个马尾。她弯弯的眉毛下嵌着一双和善的眼睛。

宋老师是个温和细心的人,对我们就像对她自己的孩子一样,让我们感到很亲切。记得有一次,我和同学玩耍时摔了一跤,磕破了膝盖。宋老师把我领到医务室,非常认真地交代校医帮我清洗伤口,并再三叮嘱慢点慢点,还在不停地问我“疼不疼”。望着宋老师那充满爱和关切的眼神,我的膝盖仿佛上了止疼药,疼痛缓解了许多。

宋老师讲起课来有声有色,娓娓动听,同学们都喜欢上她的课。宋老师工作认真,我们的家庭作业她都会仔细地批改检查,发现问题就让我们及时改正,同学们都很尊敬她。

宋老师还有一颗宽容的心,能包容我们班里的每个“淘气包”。不过当我们犯错误的时候,宋老师就会变得非常严厉。她先皱起那对细细的柳眉,接着是一番“为什么、怎么样”的“狂轰滥炸”,最后弯起细眉,苦口婆心地讲道理,说得大家心悦诚服。

宋老师,我喜欢您!

(辅导老师 宋芳芳)



关注小记者微信  
了解小记者活动  
参与更多精彩活动

## 读书的滋味

建安区五女店实验学校 六(6)班 郭雯茜

杜甫曾说:“读书破万卷,下笔如有神。”意思是说,书读得越多越透,运用起来才会得心应手。而在我看来,书读得越多,就能尝到不同的滋味。

读书的滋味就像品茶,像听优美的乐曲,像吃一道美食。

我在读《卖火柴的小女孩》时,鼻子一酸,泪水在眼眶里打转儿。小姑娘是多么可怜,寒冷的冬天里不得不卖火柴,最后被活活冻死。我深感同情与无奈,想想自己现在的生活是多

么幸福,难道不应该更珍惜自己所拥有的吗?

当我读到《上下五千年》时,从中国的四大发明中感受到祖先的智慧,心中无比激动、自豪,犹如一股清泉直入心间。

在《三国演义》中,我读到英雄关羽被设计割掉脑袋,内心感到一阵苦涩。好人不得善终,多么令人惋惜啊!

书是位无声的朋友,它让我的知识库又少了一个问号。读书的滋味真好!

(辅导老师 宋金榜)

## 梅之颂

建安区五女店实验学校  
六(1)班 信雅乐



它没有牡丹的娇艳,却有自己独特的姿态;它没有桂花的浓香,却另有一番独特的气味;它没有杜鹃“花中西施”的美称,却有“中国魂”的称誉。它就是——梅花。

墙角数枝梅,凌寒独自开。在冰雪严寒的冬天,一片雪白,却突然出现几点红色,我靠近一瞧,果然是梅花。它总是凌寒绽放,只为给寒冷的冬天点缀一些色彩;它总是那么与众不同,别的花都只在温暖的季节才愿绽放,而它却选择了严寒;它总是那么坚贞不屈,不管历经多少风吹雨打,它总是依然坚强绽放。

它称得上是中国的国魂,也称得上是中华人民的精神象征,不管历经多少磨难,不管历经多少欺凌,都坚强不屈,誓死守卫我们的祖国,是中国的战士,更是中国的英雄。陆游曾这样赞叹:“零落成泥碾作尘,只有香如故。”

坚贞不屈,永不服输,无论环境多么恶劣,梅花都能如此。我们也应该学习梅花的精神——坚贞不屈,无论何时何地都要发扬梅花的精神,发扬中华民族的精神!

(辅导老师 郝志敏)

## 和谐的家园



建安区魏风路小学十里铺校区 四(1)班 孙文希

(辅导老师 蔡英歌)

## 难忘的联欢

建安区实验小学 六(1)班 杨璟卓

每当谈起六一儿童节这个话题,同学们都兴奋不已!转眼间,六年了,这天,我们迎来了最后一个六一儿童节。过了这个节日,我们就不再是儿童,变成了活力四射的少年。

这次六一儿童节联欢会,我很荣幸成为表演者。早晨,同学们带着灿烂的笑容进入操场。今天操场也焕然一新,搭上了漂亮而富有活力的舞台。舞台的两侧还有展示学校风采的展板。

主持人激情澎湃的开场词让演出拉开了帷幕。表演者十分出色,同学们的掌声接连不断,尖叫声、呐喊声、欢笑声此起彼伏,大家都沉浸在欢声笑语中。

我十分激动,因为我们表演的快板儿被排在了第3个节目。前两个节

目十分出色,我们也毫不示弱,上台后大大方方地表演,配合得十分默契。下台后,我们都长长地舒了一口气,不约而同地笑了!

回到班级队伍中,我继续观看比赛。我印象最深的是张琳老师带领的古典舞组合,节目的开始是弹了一小段古筝,下面就是5人表演的古典舞《小城谣》。她们动作优美,引人入胜。中间是张琳老师的古典独舞,把古典舞表现得淋漓尽致。节目结束了,台下的掌声一浪高过一浪……

伴着6月的风,和着优美的音乐,听着主持人富有磁性的声音,六一会演结束了!我永远忘不了人生中最后一个儿童节。

(辅导老师 赵俊美)

## 迷人的夜晚

建安区实验小学 四(7)班 郭利然

暑假的一天,我和妈妈回到了奶奶家。

到了晚上,月亮升起来了,是那样明亮、柔和,照亮了一望无际的稻田,照亮了村头的大树,也照亮了村间的大道和小路……

乡下没有城市的喧闹嘈杂,没有城市的灯火通明,周围一片寂静。我躺在摇椅上仰望星空,深蓝色的天空里,悬着无数的星星。我仿佛看见它们在对对我眨眼睛,也仿佛听见它们在小声说话。这时,我忘记了一切,在星星的怀抱中微笑着。我觉得自己就是一颗星星,与它们共同嬉戏玩耍,与月亮共舞。我陶醉在这美梦当中。

这时,我的好朋友喊我一起玩。我们共同走过一望无际的稻田,走过香甜的果园,走过月光闪闪的溪岸,走过石桥,走过庄稼地和菜园……

月亮伴着那些闪闪闪烁的小星星,好像也在天上走着走着……

多么奇妙的夜晚啊!

(辅导老师 宋芳芳)